# **COMUNE DI PRALI**

## CITTÀ METROPOLITANA DI TORINO

N. 67 Reg. Gen.

COPIA

# DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE AREA UNO

N. 15 del 18-02-2021

### OGGETTO:

Convenzione fra i Comuni di Fenestrelle, Inverso Pinasca, Lusernetta, Perrero, Prali, Salza di Pinerolo, Torre Pellice e Villar Perosa per lo svolgimento in forma associata delle funzioni di Segreteria Comunale. Liquidazione competenze stipendiali segretario in mobilità per il periodo 01/06/2020 - 09/07/2020 al Comune di Torre Pellice.

Il sottoscritto Responsabile del Servizio: Graziano Solaro

**Vista** la "Convenzione fra i Comuni di Fenestrelle, Inverso Pinasca, Lusernetta, Perrero, Prali, Salza di Pinerolo, Torre Pellice e Villar Perosa per lo svolgimento in forma associata delle funzioni di Segreteria Comunale";

**Visti** i provvedimenti inoltrati dal Comune di Torre Pellice, della Prefettura di Torino – Segretari Comunali e Provinciali Piemonte, prot. n.19483 del 04/02/2020, prot. N.32387 del 21/05/2020. N. 53805 del 30/03/2020, prot.77622 del 30/04/2020, prot. 90102 del 25/05/2020, prot. 107109 del 26/06/2020,con i quali è stato assegnato alla Dr.ssa Maglione Tiziana l'incarico temporaneo di reggenza della Segreteria Convenzionata di Torre Pellice, Lusernetta, Fenestrelle, Perrero, Villar Perosa, Prali, Salza di Pinerolo, Inverso Pinasca, per il periodo dal 06.02.2020 al 10.07.2020;

**Viste** la nota del Comune di Torre Pellice in data 15/02/2021 acquisita al prot. n. 647 il 15/02/2021 nella quale viene richiesto il rimborso della quota parte delle competenze stipendiali del segretario in disponibilità per il periodo 01/06/2020 al 09/07/2020, pari ad € 395,87;

Dato atto che la richiesta è stata fatta in ragione delle proporzioni convenute;

**Dato atto** che con la sottoscrizione del presente atto il Responsabile attesta la regolarità tecnica e la correttezza dell'azione amministrativa ai sensi dell'art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000;

#### **DETERMINA**

di corrispondere, per l'esercizio in forma associata delle funzioni di Segreteria Comunale, al Comune di Torre Pellice la somma di  $\leq 395,87$  quale quota parte delle competenze stipendiali del segretario in disponibilità per il periodo 01/06/2020 al 09/07/2020, pari ad  $\leq 395,87$ ;

di imputare la relativa spesa complessiva di € € 395,87 al Codice di Bilancio 01.02-1.04.01.02.003 del Capitolo 1035 del Bilancio 2021- in corso di formazione - Gestione Residui.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Graziano Solaro

#### Determina n. 15 del 18-02-2021

#### AREA UNO

#### SERVIZIO ECONOMICO FINANZIARIO E PERSONALE

### VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA

VISTO, si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria della spesa cui si riferisce la sopraestesa determinazione, ai sensi dell'art. 151 comma 4 del Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali".

Prali, li 18-02-2021

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Solaro Graziano

Liquidazione n. 5	6 del 18-02-2021 CIG
Su Impegno N° 126 del 13-07-2020 a Residuo 2020 approvato con Atto n. 9 CONSIGLIO COMUNALE del 12-05-2020 avente per oggetto Convenzione di segreteria anno 2020	
Missione Programma 5° livello 01.02-1.04.01.02.003 Trasferimenti correnti a Comuni	
Capitolo 1035 A	rticolo ADESIONE CONVENZIONE SERV. DI SEGRETERIA COM.
Causale	Convenzione fra i Comuni di Fenestrelle, Inverso Pinasca, Lusernetta, Perrero, Prali, Salza di Pinerolo, Torre Pellice e Villar Perosa per lo svolgimento in forma associata delle funzioni di Segreteria Comunale. Liquidazione competenze stipendiali segretario in mobilità per il periodo 01/06/2020 - 09/07/2020 al Comune di Torre Pellice.
Importo	€. 395,87
Beneficiario 1289 COMUNE DI TORRE PELLICE	
Quietanza GIROFONDI N. Conto B. I. 0300818 IBAN	

### CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

La presente determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi, con decorrenza dal giorno 18-02-2021

Prali, lì 18-02-2021

### IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE

F.to Graziano Solaro

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo.

Prali, lì 18-02-2021

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Solaro Graziano)